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SIMONA TOMKOVÁ SIMČÁKOVA
  Učiteľka Simona Tomková Simčáková 
pracuje v Materskej škole 8. mája od roku 
2016. Má zodpovedný a profesionálny 
prístup k práci, ľudský postoj a veľkorysé 
srdce pri plnení náročných úloh priameho 
edukačného procesu. Vedie deti k tomu, 
aby na základe svojich rozvojových 
možností dosiahli vlastný a v danej chvíli 
maximálny možný rozvoj. V edukačných 
vzťahoch je pohotová, tvorivá a pružná. Vo 
svojej učiteľskej práci neuplatňuje stereo-
typ, reaguje na aktuálne situácie, obmieňa 
metódy a formy práce tak, aby zodpove-

dali potre-
bám detí. 
Snaží sa z nich vychovávať citlivých ľudí 
milujúcich prírodu a dobre pripraviť pre vstup 
do základnej školy. Je predsedníčkou Rady 
školy pri MŠ 8. mája. 
ADRIANA PÁSZTOROVÁ
  Učiteľka Adriana Pásztorová má v školstve od-
pracovaných 28 rokov. Je pokojná a rozvážna 
žena, šikovná, spravodlivá a ústretová učiteľka 
s milujúcim veľkým srdcom pre naše budúce 
generácie. Pod jej vedením vzniklo množstvo 
hodnotných kultúrnych vystúpení, s ktorými sa 
deti prezentovali nielen na školských slávnos-
tiach, ale obohatili nimi aj mnoho mestských 
podujatí. 
Ako škol-
ská meto-

dička na predprimárnom stupni vzdeláva-
nia zrealizovala mnoho projektov, ktoré 
boli a sú prínosom nielen pre deti, ale i pre 
odborný rast pedagógov. Zastáva funkciu 
predsedníčky Rady školy pri materskej 
škole gen. Svobodu. 
ALENA BOSÁKOVÁ
  Učiteľka Bosáková je v materskej škole 
na ulici Ľudovíta Štúra pre deti skutočným 
pokladom. Jej práca je naplnená láskou, 
trpezlivosťou a oddanosťou. Vytvára pre 
deti prostredie plné radosti, objavovania a 
bezpečia, kde sa môžu rozvíjať nielen v 

PREDSTAVUJEME OCENENÝCH UČITEĽOV A ICH PRÁCU
poznaní, ale aj v hodnotách, ktoré si ponesú do života. Svojou pracovitosťou 
sa stará o to, aby každý deň bol pre deti nielen zábavný, ale aj plný nových 
vedomostí a zážitkov. Je nesmierne obetavá, vždy ochotná pomôcť, povzbudiť 
a venovať svoj čas každému dieťaťu individuálne. Jej kreativita nemá hraníc, 
vymýšľa rôzne hry, tvorivé aktivity a zaujímavé spôsoby, ako deti naučiť 
niečo nové hravou formou. Láskavosť z nej vyžaruje pri každom úsmeve a 
objatí, ktoré rozdáva deťom s nehou a pochopením. Múdrosť a skúsenosti 
jej umožňujú nájsť správny prístup ku každému malému dieťaťu tak, aby sa 
cítilo bezpečne a sebavedomo. 
DARINA HAIDARIOVÁ
  Učiteľka Darina Haidariová pôsobí v Zá-
kladnej škole Alexandra Pavloviča od roku 
1993. Pracuje na pozícii triedneho učiteľa a 
environmentálnej koordinátorky a venuje sa 
i estetizácii prostredia školy. Počas svojej 33 
ročnej praxe vychovala mnohých žiakov, ktorí 
dosiahli v živote úspechy. Svojím prístupom k 
práci žiakov inšpirovala, motivovala, aktivizo-
vala, usmerňovala a pomáhala im. Pre svoje 
pedagogické umenie si získala množstvo 
žiakov túžiacich po nových vedomostiach a 
zručnostiach. Jej žiaci dosiahli mimoriadne 
výsledky v oblasti geografi e a ruského jazyka, 
ale aj v iných súťažiach. 
ĽUBOŠ DROTÁR

  Učiteľ Ľuboš Drotár je učiteľ pre primárne 
vzdelávanie. Jeho pedagogická prax sa 
začala v roku 1993 na ZŠ Alexandra Pav-
loviča. Tejto škole zasvätil pán učiteľ celý 
svoj pracovný život. Základom jeho práce je 
učiť deti písať prvé písmenká a čísla, čítať 
prvé slabiky a počítať príklady. Pri svojej 
práci rešpektuje danosti žiakov a rozvíja 
ich potenciál. Ku svojim žiakom pristupuje 
veľmi láskavo a rešpektuje ich individuálne 
osobitosti. Svojich žiakov motivuje k účasti 
na súťažiach a predmetových olympiádach. 
Pod jeho vedením žiaci dosahujú veľmi 
dobré výsledky a získavajú ocenenia. Svoje 
skvelé organizátorské schopnosti uplatňuje 
pri organizovaní výletov, školy v prírode, 
mimoškolských a mimovyučovacích aktivít. 

ERIKA CICHÁ
  Erika Cichá je učiteľkou hudobného odboru Základnej umeleckej školy. V 
Základne umeleckej škole vyučuje spev a zborový spev už 23 rokov. Má 

  Na Slovensku a v Česku oslavujeme Deň učiteľov od roku 1955. 
28. marec pritom nie je náhodný. V tento deň si totiž pripomína-
me výročie narodenia Jana Amosa Komenského. Pri príležitosti 
tohto sviatku aj mesto Svidník každoročne oceňuje učiteľov.

Počas slávnostnej akadémie ocenili jedenásť učiteľov 

  Pedagóg, fi lozof, spisovateľ a teológ Jan Amos Komenský sa narodil 28. 
marca 1592. Dodnes je považovaný aj za učiteľa národov, svojím dielom, ná-
zormi a pedagogickou činnosťou sa zaradil medzi najvýznamnejšie osobnosti 

svetovej pedagogiky. Presadzoval povinnú školskú dochádzku pre všetky deti, 
bez ohľadu na sociálne pomery dieťaťa či jeho intelekt.
Deň učiteľov sa začal v Československu oslavovať v roku 1955. Ostalo to 
tak aj po tom, ako v roku 1994 vyhlásila organizácia UNESCO Svetový deň 
učiteľov, ktorý pripadá na 5. októbra.
  Mesto Svidník pri tejto príležitosti pripravilo slávnostnú akadémiu v Dome 
kultúry v piatok 28. marca. Počas tejto slávnostnej chvíle odznel príhovor pri-
mátorky mesta Svidník Marcely Ivančovej a pripravený bol aj kultúrny program 

v podaní Rusín Čendeš Orchestra. K 
svidníckym učiteľom sa prihovoril aj 
štátny tajomník Ministerstva školstva, 
výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej 
republiky Ján Hrinko. 
  Primátorka mesta Marcela Ivančová 
spolu so štátnym tajomníkom Jánom 
Hrinkom ocenila 11 učiteľov pôsobia-
cich na pôde mesta Svidník. K blaho-
želaniam sa pridali aj riaditeľa škôl, 
ktorých učitelia boli ocenení. 

(pn) 
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vynikajúce skúsenosti vo svojej profesii, 
profesionálne schopnosti vo svojom odbore, 
úžasný talent a pedagogické vlohy. Prívlastok 
učiteľka spevu ju dokonale vystihuje. 
Kreativita a spôsob jej práce na hodinách 
spevu sú zaujímavé, výsledkom čoho sú vy-
nikajúce umiestnenia v speváckych súťažiach 
nie len v rámci okresu či kraja, ale aj na ce-
loslovenských súťažiach a to ako v sólovom, 
tak aj zborovom speve. Žiaci sa umiestňujú 
na popredných miestach, v zlatých pásmach, 
najmä v súťažiach: Slávik Slovenska, Vidie-
čanova Habovka, Mládež spieva, Prešovský 
zlatý kľúčik a iných. Je nápomocná v detskom 
folklórnom súbore Komanička v speváckej 
zložke a práca v prípravnom detskom zbore 
Zvonček ako aj v zbore, ktorý je jej srdcovou 
záležitosťou. 
DÁVID RYBÁRSKY

  Dávid Rybársky je zamestnaný v Cirkevnej zá-
kladnej škole sv. Juraja od roku 2018. Je učite-
ľom telesnej a športovej výchovy a je triednym 
učiteľom 6.A triedy. Od minulého školského 
roka pracuje aj na pozícii supervízora. V popo-
ludňajších hodinách sa venuje žiakom v stol-
notenisovom a športovom krúžku. K výchove a 
vzdelávaniu žiakov pristupuje s láskavosťou a 
trpezlivosťou. Vo výchovnovzdelávacej činnosti 
využíva inovatívne metódy a rozvíja športový 
talent žiakov. Správa sa k ním priateľsky, 
empaticky a motivuje ich k lepším výkonom. 
Žiaci pod jeho vedením úspešne reprezento-
vali školu na okresných a krajských súťažiach. 
JANA MATÍKOVÁ
  Učiteľka Jana Matíková pracuje na Základnej 
škole na ulici 8. mája už 35 rokov. Začínala 
ako koordinátorka voľného času a od roku 

1999 pôsobí ako učiteľka na I. stupni. Má 
nesmierne rada svoju prácu a obetuje jej 
množstvo voľného času. So svojou trie-
dou si vždy vytvorí silné puto, ktoré vedia 
oceniť nielen žiaci, ale aj ich rodičia. Vždy 
sa snaží prinášať do výchovno-vzde-
lávacieho procesu nové prvky učenia, 
záleží jej na vytváraní pozitívnej klímy v 
triede a budovaní si zdravých vzájomných 
vzťahoch založených na empatií. Jej 
srdcovkou je literatúra. Lásku k nej a k 
dramatickej výchove odovzdáva svojim 
žiakom aj prostredníctvom recitačných 
súťaží, kde získavajú popredné miesta. 
Pozitívny vzťah k čítaniu odovzdáva pani 
učiteľka aj prostredníctvom školskej kniž-
nice, o ktorú sa už roky príkladne stará. 

MARTINA PETRÍKOVÁ
  Učiteľka Martina Petríková je príkladom úžas-
ného spojenia lásky k matematike  a umeniu. 
V roku 2014 sa stala neoddeliteľnou súčasťou 
kolektívu Základnej školy na ulici 8. mája. Jej 
prínos je viditeľný nielen na výborných výsled-
koch jej žiakov na matematických súťažiach, 
ale aj tých, umelecky orientovaných, ako sú 
Vesmír očami detí, Plenér v Roztokoch, Naj-
krajší betlehem, a pod. Svoje výtvarné nadanie 
využíva aj pri vytváraní kulís a dekorácií, ktoré 
zdobia interiér školy a sú súčasťou kultúrnych 
vystúpení. Vedie krúžok Dúhová paleta a venu-
je sa aj doučovaniu žiakov z matematiky. Veľa 
času venuje  príprave žiakov na Testovanie 9 a 
na prijímacie skúšky na stredné školy. 

PREDSTAVUJEME OCENENÝCH UČITEĽOV A ICH PRÁCU
LENKA GAJDOŠOVÁ
  Lenka Gajdošová je učiteľka Základnej 
školy Karpatská, ktorá sa s nadšením 
venuje vyučovaniu matematiky a inšpiruje 
svojich žiakov k tomu, aby si vybudovali 
silné základy v tomto predmete. Využíva 
rôzne učebné metódy a techniky, ktoré 
umožňujú žiakom rozvíjať logické myslenie 
a analytické schopnosti. Ako koordinátor-
ka fi nančnej učí žiakov získať praktické 
vedomosti o hospodárení s peniazmi, o 
plánovaní rozpočtu a o správnom nakladaní 
s fi nanciami. 
  Má bohaté skúsenosti s organizovaním 
matematických súťaží a aktívne pracuje 
na príprave žiakov na Testovanie 9. Svoju 
vášeň pre vzdelávanie a motiváciu žiakov 
dokazuje nielen v bežnej výučbe, ale aj v 

práci s intelektovo nadanými žiakmi, s ktorými dosahuje vynikajúce výsledky. 
Je nielen odborníčkou v oblasti matematiky, 
ale zastáva aj pozíciu predsedníčky rady 
školy. 
ŠTEFAN CUPÁK  
  Učiteľ Štefan Cupák pracuje ako pedago-
gický zamestnanec v organizačnej zložke 
- Špeciálna základná škola Spojenej školy 
internátnej od roku 1990. Kto je vlastne dob-
rý učiteľ? Pre každého to môže znamenať 
niečo iné. Pre Špeciálnu základnú školu je 
tým dobrým učiteľom práve ich milý kolega 
Štefan Cupák. 
  Má zmysel pre humor, rád „provokuje“ 
svojich žiakov novými úlohami, ktoré ich 
navedú k premýšľaniu. Svojim spôsobom 
je jedinečný, na svojej práci si dokáže nájsť 
stále niečo pozitívne a ako dobrý učiteľ vie 
robiť kompromisy. Je skutočný profesionál 
- športovec, ktorý na sebe neustále pracuje, 
vzdeláva sa a počas svojej pedagogickej praxe na našej škole pripravuje 
žiakov na rôzne športové súťaže, zúčastňoval sa so žiakmi aj špeciálnych 
olympiád pre športovcov s mentálnym hendikepom. 

(kt, pn)
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   37 700 eur ako dotácia mesta Svidník pre 1. FK Svidník je 
realitou. Rozhodli o tom poslanci Mestského zastupiteľstva 
vo Svidníku na svojom zasadnutí v stredu 26. marca. Z tejto 
sumy však má 20 000 eur slúžiť pre potreby mládežníckych 
tímov a zvyšných 17 700 eur pre potreby A mužstva hrajúceho 
Majstrovstvo regiónu - IV. ligu Východ. Táto suma je však podľa 
slov prezidenta 1. FK Svidník Michala Goriščáka nepostačujúca.  

   1. FK Svidník žiadal na tento rok od mesta Svidník 95-tisíc eur, no mož-
nosti mesta podľa slov predsedu Komisie na rozdelenie dotácií pri Mestskom 
zastupiteľstva a zároveň mestského poslanca Vladimíra Žaka sú limitované. 
V minulom roku pritom podľa neho 1. FK Svidník dostal historicky 
najvyššiu dotáciu, a to 57-tisíc eur. „Navnímal som pána Michala 
Goriščáka st., že nevedel zaručiť nastúpenie na zápas a treba 
otvorene povedať, že aj keby mužstvo nastúpilo, reálne hrozí 
zostup do 5. ligy,“ povedal poslanec Vladimír Žak. Najviac reakcií  
navrhovanej a napokon aj schválenej dotácii pre 1. FK Svidník sa 
mu následne dostalo hlavne od dvojice poslancov. O svidníckom 
futbale najviac diskutovali poslanci Adrián Labun a Cyril Dudáš. 
„Už dopredu ste zlomili palicu nad svidníckym futbalom,“ vyhlásil 
Adrián Labun, ktorého Cyril Dudáš doplnil takto: „Týmito krokmi 
Svidník futbal stráca. Je to likvidácia futbalu.“ 
   Primátorka Svidníka Marcela Ivančová informovala, že ju oslovili 
dvaja páni, ktorí majú záujem vstúpiť do svidníckeho futbalu. „Dám 
vám na nich kontakt, stretnite sa a rokujte. Majú podmienku, že 
sa prepíše klub a že budú členmi výboru 1. FK Svidník,“ povedala 
primátorka a na to zareagoval Cyril Dudáš. „Mám nepríjemný pocit, 
že sa vyzúvaš z futbalu,“ povedal primátorke, ktorá to však odmietla 
a doplnila, že to nie je pravda, len nemá dosah, keďže 1. FK Svidník 
je občianskym združením. 

Návrh na rozdelenie dotácií prešiel, ako sme ho publikovali pred týždňom, 
žiadneho navýšenia dotácie sa futbalisti nedočkali. Proti hlasoval len poslanec 
Cyril Dudáš. Dopad na svidnícky futbal to však zrejme má. 
   V prípade zápasu prvého jarného kola spred týždňa platí, že bolo po 
vzájomnej dohode preložené, no na zápas druhého kola v uplynulú nedeľu 
v Kežmarku Svidník nenastúpil. Dvaja páni, ktorých spomínala primátorka, 
podľa dostupných informácií pri svojej snahe narazili na neochotu, a mali zo 
svojho zámeru ustúpiť. Čaká sa údajne na potvrdenie, či vedenie svidníckeho 
klubu požiadalo alebo požiada o odstúpenie zo súťaže, a tak v roku stého 
výročia vzniku svidníckeho futbalu je veľmi pravdepodobné, že Svidník bude 
vo futbale zrejme začínať odznova, a to od siedmej, teda od okresnej ligy... 
Všetko by malo byť jasné počas tohto týždňa...                                       (ps)  

Futbalistom na dotáciách mestskí poslanci nepridali, 
podľa Adriána Labuna a Cyrila Dudáša to znamená koniec 

   Novým zástupcom primátorky Svidníka je poslanec Mestského 
zastupiteľstva vo Svidníku Vladimír Kaliňák. Primátorka Marcela 
Ivančová o tom informovala v úvode minulotýždňového zasad-
nutia mestského parlamentu s tým, že výkonom funkcie svojho 
zástupcu ho poverila k 24. marcu tohto roka. 

Novým svidníckym viceprimátorom je mestský poslanec Vladimír Kaliňák 

   „Vladimír Kaliňák pôsobí v Mestskom zastupiteľstve už takmer 20 rokov, je 
poslancom piate volebné obdobie, som rada, že prijal moju ponuku a zároveň 
veľkú výzvu a stal sa viceprimátorom,“ napísala primátorka na Facebooku a 
dodala, že vzhľadom na dlhoročné pôsobenie vo funkcii riaditeľa školy, ale aj 
riaditeľa Krajského školského úradu ho poverila najmä agendou na úseku škôl. 
   Na samotnom zasadnutí sa Vladimír Kaliňák poďakoval za dôveru a pri-
mátorka svojmu dlhoročnému zástupcovi Michalovi Goriščákovi, ktorý sa od 
1. februára stal riaditeľom Technických služieb mesta Svidník, odovzdala 
Ďakovný list a drobnú pozornosť.                                                             (ps) 
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  Regionálne súťažné kolo amatérskej fotografi e AMFO 2025 má 
svoje ocenené diela už aj vo Svidníku a v Stropkove. 

Regionálne súťažné kolo amatérskej fotografi e AMFO 2025 má svoje ocenené diela

  Potešilo celkové množstvo prihlásených prác (143 fotografi í od 32 autorov), aj 
práce od študentov miestnej ŠUP, 
mohli by sme povedať, rovnomer-
ne rozptýlené v rámci kategórií aj 
žánrov, kde sa vyskytovali tak sa-
mostatné fotografi e, cykly a seriály, 
diptychy a experimenty.
  Tento ročník regionálnej postu-
povej súťaže hodnotila porota v 
zložení: predseda poroty Dávid 
Doroš, členovia: Alexandra Keseli-
cová a Ladislav Cuper. Spolu udelili 
6 cien a 26 čestných uznaní auto-
rom za okresy Svidník a Stropkov. 
Odborná porota sa rozhodla udeliť 
ocenenia a čestné uznania foto-
grafi ám, ktoré spomedzi všetkých 

prihlásených najviac spĺňali požiadavky v rámci obsahu, formy, umeleckého 
zámeru, či konceptu. Pri výbere prác do ďalšieho kola súťaže porota prihliadala 
k vlastným tvorivým postupom, systematickej práci a predloženej kolekcii. 
Hodnotila predovšetkým prácu so svetlom a priestorom, kompozíciu záberov, 
výber témy, technickú a umeleckú úroveň prihlásených fotografi í.  
  Vystavujúcim autorom prajeme nové tvorivé nápady a postupy spracovania 
hľadať a nachádzať vlastné inšpirácie a oceneným autorom úspechy v ďalších 
- postupových kolách AMFO 2025. 

VÝSLEDKY REGIONÁLNEHO KOLA ZA OKRES SVIDNÍK: 
I. VEKOVÁ SKUPINA: 
A. Samostatné fotografi e: Čestné uznanie: Viktória Vachnová (Bojnické 
nebo), B. Diptych: Čestné uznanie: Sebastián Markus Skalka (Výhľady z 

domova), 
II. VEKOVÁ SKUPINA:
A. Samostatné fotografi e: Čestné uznanie: Filip Hvizd (Domov v tichu lesa),  
Nikola Halčíková (Doma -Teplo - Pohoda), (Lúčenie I.), Samuel Burák (Spo-
mienky na domov), Marianna Marusinová (Krok za krokom), Zoe Jackaninová 
(Cesta domov), Adam Pukalec (Späť k podstate 1.2),                                     
III. VEKOVÁ SKUPINA:
A. Samostatne fotografie: Ocenenie: Vladimír Líška (Otec a syn),                         
Marek Mihalčik (Stromy), Čestné uznanie: Ján Čižmár (Zasnežená tráva), (Na-
rodeniny - Šachista), Norbert Šak (Pristátie), Hedviga Šaková (U nás doma), 
Vladimír Líška (Zvončeky), (Na stráži), Peter Horkavý (Geometria domova), 
Jana Bezeková (Domov je príbeh), (Zakorenený domov), (Po zemetrasení), 
Alexander Husár (Krása prírody), Roman Artim (Domčeky), B. Diptych: Čestné 
uznanie: Marek Mihalčik (Tichá noc, rýchly svet), 
BEZ ROZLÍŠENIA VEKU:
C. Cykly a seriály: Ocenenie: Jana Bezeková (Medzi príchodom a odchodom 
I. - V.), Čestné uznanie: Peter Horkavý (Mojim domovom je púšť I. - IV.), D. 
Experiment: Ocenenie: Diana Bosáková (Zrkadlový chaos), Peter Horkavý 
(Vrstvy priestoru I. - V.)

VÝSLEDKY REGIONÁLNEHO KOLA OKRES STROPKOV:              
II. VEKOVÁ SKUPINA: Samostatné fotografi e: Čestné uznanie: Ivo Fecko 
(Schovaváčka),
III. VEKOVÁ SKUPINA: Samostatné fotografi e: Ocenenie: Jana Kaščáková 
(Hore), Čestné uznanie: Jozef Šeršeň (Vreckovec malý), Michal Bujdoš (Ná-
vrat), Andrea Fecková (Po červenej), Magdaléna Koleničová (Pred východom 
slnka), Anton Hričan (Muž s čiapkou),
BEZ ROZLÍŠENIA VEKU:
C. Cykly a seriály: Čestné uznanie:  Anton Hričan (Diaľkové plávanie I. - IV),
D. Experiment: Čestné uznanie: Vladimír Ivanko (Žiarenie 2). 

Katarína Grúsová, POS vo Svidníku (foto: POS, Ladislav Lukáč)
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  Na základe uznesenia vlády SR bola 25. marca na celom území 
Slovenskej republiky vyhlásená mimoriadna situácia v súvislosti 
so šírením nákazy slintačky a krívačky. 

Mimoriadna situácia v súvislosti so šírením nákazy 
slintačky a krívačky na celom území Slovenska

  Vláda vyzýva všetkých chovateľov hovädzieho dobytka, oviec, kôz, ošípaných 
a iných párnokopytníkov vrátane farmovej zveri, aby striktne dodržiavali núdzové 
opatrenia a nariadenia vlády a tým zabránili šíreniu nákazy. 
  Na základe § 6 ods. 5 písm. a) a § 34 ods. 1 písm. b) zákona č. 39/2007 Z. z. 
o veterinárnej starostlivosti v znení neskorších predpisov týmito mimoriadnymi 
núdzovými opatreniami s platnosťou a účinnosťou od 21. 3. 2025 do odvolania

JE ZAKÁZANÉ NA ÚZEMÍ CELEJ SLOVENSKEJ REPUBLIKY
- akékoľvek premiestňovanie hovädzieho dobytka, oviec, kôz, ošípaných a 
iných párnokopytníkov vrátane farmovej zveri (ďalej aj „vnímavých zvierat“) 
okrem nevyhnutnej prepravy v rámci toho istého chovu. Tento zákaz sa 
vzťahuje aj na akékoľvek premiestňovanie vnímavých zvierat z iných štátov 
do SR a z územia SR do iných štátov;
- medzinárodnú prepravu, resp. tranzit hovädzieho dobytka, oviec, kôz, oší-
paných a iných párnokopytníkov cez územie okresov Komárno a Dunajská 
Streda. V prípade ostatných okresov je medzinárodná preprava s nakládkou 
a vykládkou mimo územia Slovenskej republiky možná len bez zastavenia 
a vykládky na území Slovenskej republiky s uprednostnením hlavných 
cestných ťahov;
- akékoľvek premiestňovanie zvierat cez hraničné prechody Rusovce / Čuno-
vo - Rajka (cestný prechod), Medveďov - Vámosszabadi, Komárno - Komárom 
a Štúrovo - Esztergom;
- organizáciu všetkých hromadných podujatí, trhov, výstav a zvodov hovädzieho 
dobytka, oviec, kôz a ošípaných a iných párnokopytníkov;
- vstupu nepovolaných osôb do chovov hovädzieho dobytka, oviec, kôz, ošípaných 
a iných párnokopytníkov vrátane farmovej zveri.

JE NARIADENÉ NA ÚZEMÍ CELEJ SLOVENSKEJ REPUBLIKY

- používať pri vstupoch do budov a výstupoch z budov na ustajnenie hovädzieho 
dobytka, oviec, kôz a ošípaných a iných párnokopytníkov vrátane farmovej zveri 
a do samotného chovu vhodné prostriedky na dezinfekciu;
- osoba vstupujúca do chovu alebo opúšťajúca chov hovädzieho dobytka, oviec, 
kôz a ošípaných a iných párnokopytníkov vrátane farmovej zveri musí dodržať 
hygienické opatrenia potrebné na zníženie rizika šírenia vírusu slintačky a krívačky 
a všetky dopravné prostriedky opúšťajúce chov pred opustením chovu dôkladne 

dezinfi kovať;
- čistenie, dezinfekciu 
a podľa potreby dezin-
sekciu a ošetrenie do-
pravných prostriedkov 
a iných vozidiel a vyba-
venia, ktoré boli použité 
na prepravu hovädzieho 
dobytka, oviec, kôz a 
ošípaných alebo iných 
druhov zvierat vrátane 
farmovej zveri alebo ma-
teriálov, ktoré môžu byt‘ 
kontaminované, naprí-
klad telá zvierat, krmivo, 
hnoj, hnojovica a iné, čo 

najskôr po kontaminácii;
- bezodkladne hlásiť podozrenie na chorobu s príznakmi slintačky a krívačky na 
príslušnú regionálnu veterinárnu a potravinovú správu;
- uhynuté zvieratá likvidovať výlučne v spracovateľskom zariadení (kafi lérii);
uzatvorenie všetkých zariadení na vystavovanie zvierat verejnosti vrátane zoolo-
gických záhrad a cirkusov, v ktorých sú držané vnímavé zvieratá.

 (pn, foto: ilustračný záber)

   Jaroslav Džoganík už nie je riaditeľom SNM - Múzea ukrajinskej 
kultúry vo Svidníku. Z funkcie ho ešte vo februári k 31. marcu 
tohto roka odvolal generálny riaditeľ Slovenského národného 
múzea v Bratislave Anton Bittner. 

Jaroslava Džoganíka odvolali z funkcie riaditeľa, výberové konanie zrušili 
- čo sa deje v „ukrajinskom“ múzeu? 

   „Nie je žiadnym tajomstvom, že je 
to záležitosť politická a nie odborná. 
Výberové konanie, ktorého kritériám 
som ako jediný z troch uchádzačov 
vyhovel, bolo zrušené…,“ reagoval 
na svoje odvolanie z funkcie Jaroslav 
Džoganík. 
   My sme o vyjadrenie požiadali aj 
samotné vedenie Slovenského národ-
ného múza v Bratislave. Stanovisko 
nám poskytol námestník generálneho 
riaditeľa Slovenského národného 
múza pre Úsek komunikácie Jozef 
Bednár s tým, že citovať môžeme 
samotného generálneho riaditeľa 
Antona Bittnera. „Vedením SNM - 
Múzea Ukrajinskej kultúry vo Svidníku 
bola od 1. 4. 2025, až do skončenia 
riadneho výberového konania na ob-
sadenie pozície riaditeľ SNM  Múzea 
ukrajinskej kultúry (najdlhšie však 
na 6 mesiacov) poverená Miriam 
Božiková. Doterajšiemu riaditeľovi 
Jaroslavovi Džoganíkovi ďakujem za 
doterajšie vedenie múzea a teším sa 
za SNM na ďalšiu spoluprácu, keďže 
pán Džoganík  zostáva pracovať aj 
naďalej v SNM - Múzeum ukrajinskej 
kultúry, a to na pozícii kurátor.“

   Pripomeňme, že Miriam Božiková 
bola zástupkyňou riaditeľa Jaroslava 
Džoganíka a ako už vyplynulo z 
jeho vyjadrenia, vyhlásené výbero-
vé konanie na obsadenie funkcie 
riaditeľa bolo zrušené. Potvrdilo to 
aj stanovisko generálneho riaditeľa 
Slovenského národného múzea v 
Bratislave Antona Bittnera. „Aktuálne 
výberové konanie na obsadenie ria-
diteľa SNM - Múzea ukrajinskej kul-
túry bolo z dôvodu vydania Príkazu 
č. 4/2025 O zrušení prebiehajúcich 
výberových konaní na obsadenie 
pozície riaditeľov špecializovaných 
múzeí v Slovenskom národnom 
múzeu zrušené, v krátkej dobe bude 
vyhlásené nové výberové konanie.“
   „Ja si za svojou prácou stojím. 
Múzeum je v dobrej kondícii. Veľa 
sa urobilo, veľa roboty ešte čaká. 
Na stole mám hotovú projektovú 
dokumentáciu na celkovú obnovu 
kaštieľa - Galérie Dezidera Millyho, 
zaistili sme fi nancovanie dokumen-
tácie k hlavnej expozícii v centre 
mesta, beží medzinárodný projekt na 
digitalizáciu zbierkových predmetov, 
ďalšie projekty sú podané alebo pri-

pravené na podanie. Budem len rád, 
ak múzeum bude v tejto pracovnej 
dynamike pokračovať,“ zhodnotil 
svoje pôsobenie dlhoročný riaditeľ 
SNM - Múzea ukrajinskej kultúry vo 
Svidníku Jaroslav Džoganík a my sa 
ďalším okolnostiam jeho odvolania 
a hlavne výberu nového riaditeľa 

budeme na našich stránkach bližšie 
venovať o týždeň. 
   Podľa dostupných informácií, 
uchádzačmi o riaditeľské kreslo v zru-
šenom výberovom konaní boli okrem 
samotného Jaroslava Džoganíka 

aj bývalý riaditeľ CVČ vo Svidníku 
Jozef Dirga, ktorý naposledy pôsobil 
na Ministerstve cestovného ruchu a 
športu pri už odvolanom štátnom ta-
jomníkovi za SNS Jánovi Krišandovi, 
a tiež zamestnankyňa SNM - Múzea 
ukrajinskej kultúry vo Svidníku Ľud-
mila Ražina. Ako sme však uviedli, 
výberové konanie bolo zo strany 
vyhlasovateľa, teda Generálneho 
riaditeľstva Slovenského národného 
múzea v Bratislave, zrušené. Podľa 
dostupných informácií dvaja uchá-
dzači - Jozef Dirga a Ľudmila Ražina 
- nesplnili v podmienkach výberové-
ho konania stanovené kritériá. 
   Keďže doterajšia zástupkyňa 
riaditeľa Miriam Božiková je len 
poverená vedením múzea a vedenie 
Slovenského národného múzea avi-
zuje vyhlásenie nového výberového 
konania, tejto téme sa na našich 
stránkach ešte budeme venovať. 
   Dodajme ešte, že aktuálne odvola-
ný Jaroslav Džoganík bol poverený 
vedením SNM - Múzea ukrajinskej 
kultúry vo Svidníku od 1. novembra 

2016 a po úspešnom absolvovaní vý-
berového konania sa jeho riaditeľom 
stal 1. mája 2017. 

(ps)
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  Sociálna poisťovňa informuje dôchodcov, ktorí dostávajú dôchodok v hotovosti prostredníc-
tvom pošty s výplatným termínom 18. a 20. deň v kalendárnom mesiaci, že počas blížiacich sa 
veľkonočných sviatkov dochádza k zmene týchto výplatných termínov.

Sociálna poisťovňa počas veľkonočných sviatkov vyplatí dôchodky v posunutých termínoch

  Dôchodcom, ktorí majú dôchodok splatný v piatok 18. apríla 2025, vyplatí Sociálna poisťovňa dôchodok o deň skôr 
- vo štvrtok 17. apríla 2025. Tí, ktorí majú dátum splatnosti 20. apríla 2025, dostanú dôchodok vyplatený s posunom 
v utorok 22. apríla 2025.
  Dôchodcovia, ktorým Sociálna poisťovňa dôchodkové dávky zasiela na bankový účet, ich na svoj účet dostanú v 
obvyklých výplatných termínoch.
  Ďalšia zmena výplatného termínu dôchodkov vyplácaných v hotovosti nastane v máji 2025. Dôchodky splatné 8. 
mája 2025 budú vyplatené o deň skôr 7. mája 2025. 

(socpoist)

  Vyšetrovateľ Okresného riaditeľ-
stva Policajného zboru vo Svidníku 
vzniesol obvinenie dvom mužom vo 
veku 24 a 23 rokov z trestných činov 
ublíženia na zdraví a výtržníctva.  
  Obaja muži mali v skorých ranných 
hodinách na Ul. Dukelskej v Giral-
tovciach, teda na mieste verejnosti 
prístupnom, napadnúť 34 ročného 
muža. Došlo medzi nimi k slovnej 
výmene názorov, po ktorej obvinení 
fyzicky napadli miestneho muža. 
Udierali ho hlava nehlava. Tomuto 
útoku chcela zabrániť 42 ročná žena, 
ktorá sa  medzi mužov postavila. 
Aj ona ale utŕžila ranu, jej zranenie 
si vyžiadalo dobu liečenia niekoľko 
týždňov. Napadnutý muž utrpel ľahké 
zranenia. 

(krpz) 

  Aj tento rok zorganizovalo Podduklianske osvetové stredisko 
vo Svidníku najstaršiu a najprestížnejšiu súťaž v umeleckom 
prednese s názvom Hviezdoslavov Kubín. 

Na Hviezdoslavovom Kubíne sa predstavili recitátori z okresu Svidník aj Stropkov 

  Talentovaní recitátori z okresu Svidník a Stropkov sa v priebehu štyroch 
marcových dní predstavili na v poradí 71. ročníku celoštátnej postupovej sú-
ťaže a prehliadky v umeleckom prednese poézie a prózy, v tvorbe recitačných 
kolektívov a divadiel poézie detí, mládeže a dospelých. 
  Hviezdoslavov Kubín pre okres Svidník odštartoval 17. marca a pokračoval 
24. marca v priestoroch Podduklianskeho osvetového strediska vo Svidníku. 
Predstavilo sa v ňom spolu 57 recitátorov a 
1 recitačný kolektív. Prednesy so záujmom a 
radosťou sledovala odborná porota, menovite 
Eva Jacevičová, Slavka Nemcová a Jana 
Kačmarová, ktoré mali na starosti hodnotenie 
I. a II. súťažnej kategórie. Recitátorov z III. a 
IV. kategórie hodnotila Ľubica Bekéniová a ta-
kisto aj Slavka Nemcová a Jana Kačmarová. 
  Porotkyne konštatovali vysokú úroveň a 
okrem víťazov získavajúcich priamy postup 
do vyššieho kola súťaže, udelili aj jeden ná-
vrh na postup. Spomedzi všetkých talentov 
v Prešove (kde sa uskutoční krajské kolo 
súťaže) zabojujú títo recitátori z okresu Svid-
ník: Viktória Maťašová (SZŠ Giraltovce), Mojmír Rusinko (ZŠ A. Pavloviča 
Svidník), Katarína Majdová (CZŠ sv. Juraja Svidník), Nina Sokolová (ZŠ 
Kračúnovce), Vanesa Paligová (Spojená škola Svidník), Tamara Gibejová 
(návrh na postup - ZŠ 8. mája Svidník), Darina Klemová (SZŠ Giraltovce), 
Kristína Šangriková (SZŠ milosrdného Samaritána Svidník) a Patrik Kucharík 
(Gymnázium Giraltovce).

  Pre súťažiacich z okresu Stropkov sa okresné kolo konalo 
v termíne 18. marca a 25. marca 2025, a to v priestoroch 
Krajského múzea v Prešove - Kaštieľ Stropkov, kde sme si 
vypočuli 51 prednesov šikovných recitátorov. Súťažiacich z 
I. a II. kategórie hodnotila Eva Jacevičová, Jana Mihaličová 
a Marcela Tomková, ktoré okrem priamych postupov udelili 
aj 2 návrhy na postup do krajského kola. Recitátori z III. a IV. 
kategórie účinkovali pred porotou v zložení Ľubica Bekéniová, 
Viktória Maťašová a Jana Mihaličová. Okres Stropkov teda v 
Prešove zastúpia: Terézia Tkáčová (ZŠ Mlynská Stropkov), 
Zuzana Keselicová (CZŠ sv. Petra a Pavla Stropkov), Emma 

Siváková (návrh na postup - ZŠ Breznica), Karolína Rusnáková (ZŠ Mlynská 
Stropkov), Veronika Marčišinová (SZUŠ Stropkov), Damián Mušinský (návrh 
na postup - ZŠ Mlynská Stropkov), Timur Hurný (ZŠ Mlynská Stropkov), 
Branislav Boršč (ZUŠ F. Veselého Stropkov), Dávid Červeňák (Gymnázium 
Stropkov) a Viktória Želinská (Gymnázium Stropkov).

Žena chcela bitke zabrániť

  Všetkým talentovaným súťažiacim 
ďakujeme za hodnotné dni strávené 
s umeleckým slovom a porote za 
cenné rady podané na rozborovom 
seminári. Postupujúcim ešte raz 
blahoželáme a držíme prsty 28. - 29. 
apríla, kedy sa v priestoroch DJZ 
v Prešove uskutoční krajské kolo 
súťaže Hviezdoslavov Kubín 2025. 
Srdečná vďaka patrí tiež Mestu 
Stropkov - Odboru školstva a kultúry. 
Odborným garantom a vyhlasovate-
ľom podujatia je Národné osvetové 
centrum, ktoré je zároveň jeho fi nanč-
ným podporovateľom. 

Miriama Nagajdová
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  V piatok 21. marca vyvrcholila piata liga stolného tenisu OOS-
TZ Svidník záverečným turnajom TOP32 najlepších stolných 
tenistov tejto súťaže.

Zo záverečného turnaja TOP32 najlepších stolných tenistov

  V telocvični ZŠ Konštantínova v Stropkove sa zišlo 26 hráčov a podobný počet 
priaznivcov stolného tenisu, ktorí si na začiatok vypočuli krátke zhodnotenie 
súťaže od predsedu OOSTZ Svidník Ľubomíra Pavlišina, ktorý vyzdvihol 
zvýšenie úrovne ukončeného ročníka príchodom staro-nového mužstva STMK 
Stropkov B Bokša ako aj hráčov zo štvrtej ligy, ktorí posilnili niektoré mužstvá. 
Najlepším dôkazom toho je štvrté miesto Bokše, ktorá ako jediné mužstvo 
dokázalo v tomto ročníku poraziť celkového víťaza TJ Radoma a celkovo sa 
umiestnili na štvrtom mieste. 
  Pred začiatkom súťaží predseda zväzu Ľubomír Pavlišin a člen výboru 
Malina odovzdali ceny pre víťazné mužstvá a jednotlivcov. V súťaži mužstiev 
ročník 2024/25 vyhrala TJ Radoma, pred TJ ŠM Staškovce A a tretie miesto 
si vybojovali hráči JMC Lužany pri Topli B. V súťaži jednotlivcov prvé miesto 
obsadil Peter Gojdič z TJ ŠM Staškovce, druhé Matej Baran a tretie Martin 
Michalič obaja z TJ Radoma.
  Turnaj začal zápasmi v ôsmich troj a štvor členných skupinách, kde sa hralo 
systémom každý s každým, z ktorých postupovali dvaja najlepší do pavúka 
šestnástich hráčov, ktorý sa hral vyraďovacím spôsobom. Veľa zápasov 
poskytlo nádherné výmeny, za ktoré by sa nemuseli hanbiť ani hráči vyšších 
líg. Azda najkrajším zápasom bol zápas medzi Petrom Gojdičom a Martinom 
Michaličom o postup do fi nále, kde sa viackrát hráči vymenili vo vedení a hráči 
predviedli svoje umenie v dlhých a bojovných výmenách. 
  O postupe do fi nále rozhodol až piaty set, ktorý vo svoj prospech získal hráč 
Radomy. Druhý zápas o postup do fi nále zviedol domáci hráč Bohuš Bedrúň a 
hráč Radomy Matej Baran. Na postup do fi nále stačili hráčovi z Radomy štyri 
sety a po víťazstve 3:1 sme videli fi nále medzi hráčmi TJ Radoma Martinom 
Michaličom a Matejom Baranom, ktoré vo svoj prospech vybojoval Martin 
Michalič. 
  V súboji o tretie miesto sa domácemu hráčovi Bohušovi Bedrúňovi nepodarilo 
zvíťaziť nad Hráčom TJ ŠM Staškovce Petrom Gojdičom a tak STMK Stropkov 
B Bokša po návrate do súťaže aj v turnaji TOP 32 získali pekné štvrté miesto.   

Mužstvá: M. Malina (výbor OOSTZ), vedúci mužstiev: P. Gojdič (TJ ŠM 
Staškovce A), predseda zväzu Ľ. Pavlišin (TJ Radoma), S. Kočiš (JMC 
Lužany pri Topli B) 

A tak turnaj TOP 32 vyhrali hráči, ktorí aj v dlhodobej súťaži obsadili prvé tri 
miesta, iba si vymenili poradie.
  V závere chcem poďakovať všetkým hráčom, vedúcim mužstiev, tým ktorí 
vytvárajú podmienky a podporujú stolný tenis ako aj všetkým, ktorí akýmkoľvek 
spôsobom prispeli k rozvoju tohto športu v našom regióne a dúfam, že v tejto 
činnosti nepoľavia. Poďakovanie patrí aj mestu Stropkov a jeho primátorovi 
Ondrejovi Brendzovi, riaditeľovi ZŠ Konštantínova Jaromírovi Zacharovi za 
poskytnutie priestorov 
a nesmieme zabudnúť 
ani na Miroslava Ku-
rečka, ktorý riadil roz-
losovanie turnaja a na 
Jána Stolárika a Jána 
Bundu, ktorí pripravili 
turnaj po technickej 
stránke.
  Teším sa na ďalší 
ročník stolného tenisu 
a dúfam, že v ňom uvi-
díme nových hráčov a 
nové mužstvá.

Ľ. Pavlišin

Jednotlivci: M. Michalič, 
P. Gojdič, M. Baran
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  Šach je športová hra, ktorá rozvíja pamäť, fantáziu, učí logicky 
a samostatne myslieť, hospodáriť s časom, dodržiavať pravidlá 
a prijímať kritiku.

4. kolo okresných majstrovstiev jednotlivcov a družstiev v šachu

  Šachový klub Stropkov+Svidník usporiadal nedávno v Kultúrnom stredisku v 
Stropkove 4. kolo okresných 
majstrovstiev jednotlivcov 
a družstiev v šachu žiakov 
základných škôl a študentov 
stredných škôl. Za šachovni-
ce zasadol rekordný počet 
108 šachistov do 18 rokov, 
najmladším bol 6-ročný Mar-
ko Vanát zo Spojenej školy 
Svidník. 
  V turnaji chlapcov zvíťazil 
s plným bodovým ziskom 7 
bodov/7 partií Martin Tirko 
z CZŠ Stropkov. Víťazmi 
ďalších kategórii sa stali: do 
8 rokov Simon Pytliak, do 11 
rokov Šimon Krištof (obaja 
ZŠ Karpatská Svidník), do 
14 rokov Jakub Fatľa (ZŠ 
Mlynská Stropkov). V súťaží 
dievčat zvíťazila Mia Boži-
ková (CZŠ Svidník) pred 
Slavomírou Palejovou (ZŠ 
Bukovce) a Evou Polačko-
vou (CZŠ Stropkov), najlep-
šie mladšie dievča Alžbeta 
Straková (CZŠ Svidník). 

Súťaž družstiev vyhrali minuloroční vicemajstri Slovenska žiackych družstiev 
z Cirkevnej základnej školy sv. Petra a Pavla Stropkov. 

  V majstrovstvách študentov stredných škôl zvíťazil David Demjan pred Mar-
kom Sekeľom (obaja Gymnázium Stropkov) a Alexejom Kaščákom (SOŠE 
Stropkov).
  Uznanie za výborne zorganizované podujatie pre vyše sto súťažiacich detí 
si zaslúži predseda šachového klubu Eduard Paňko, vďaka patrí aj vedeniu 
mesta Stropkov za podporu šachu. 
  Výbornú formu potvrdili mladé talenty šachového klubu aj v sobotu na tur-
najoch Grand Prix Slovenska Východ do 14 rokov. 
Iba 7-ročný Simon Pytliak na turnaji v Humennom okrem víťazstva v kategórií 
do 8 rokov obsadil výborné 2. miesto z 30 účastníkov, keď dovolil starším 
súperom uhrať iba jednu remízu zo 7 partií. 
  9-ročný Šimon Krištof dokonca v Sabinove vyhral nielen v kategórii do 11 ro-
kov, ale aj celý turnaj v konkurencii 48 hráčov. Dosiahol päť výhier a dve remízy.
Podrobné výsledky nájdete na webovej stránke www.stropkov-svidnik.chess.sk 

Juraj Lažo

  Sociálna poisťovňa zvyšuje viac ako 159 tisíc starobných dô-
chodkov a predčasných starobných dôchodkov. Ide o skupinu 
tzv. pracujúcich dôchodcov, ktorým sa dôchodok zvyšuje za 
získané obdobie dôchodkového poistenia počas poberania 
dôchodku za rok 2024. 

Sociálna poisťovňa zvyšuje starobné dôchodky a predčasné starobné dôchodky pracujúcim dôchodcom za rok 2024

  Sociálna poisťovňa zvýšenie vykoná automaticky, nie je potrebné oň žiadať. 
Tí poberatelia dôchodkov, ktorých sa zmena týka, dostanú o zmene sumy 
dôchodku písomnú informáciu. Zvýšený dôchodok dostanú dotknutí pobera-
telia v aprílovom výplatnom termíne spolu s doplatkom od 1. januára 2025.

Pracujúcim dôchodcom, ktorí boli dôchodkovo poistení (pracovali) v roku 2024 
Sociálna poisťovňa dôchodky zvýši automaticky, bez osobitnej žiadosti. Na 
zvýšenie sa nevyžaduje zánik dôchodkového poistenia. O zvýšení dôchodkov 
rozhodne v marci 2025 so spätnou platnosťou od 1. januára 2025. 
  Prvýkrát bude zvýšená suma dôchodku pracujúcim dôchodcom vyplatená 
vo výplatnom termíne v mesiaci apríl 2025 spolu s doplatkom za obdobie od 
1. januára 2025 do posledného dňa pred dňom splatnosti v mesiaci apríl.
Celkovo sa zvýšenie týka 159 338 dôchodcov. Rozhodnutie o zvýšení dô-
chodku a oznámenie o výplate im Sociálna poisťovňa doručí poštou alebo 
do elektronickej schránky (ak ju majú aktivovanú).                         (socpoist)

  Priaznivci astronómie sa mohli tešiť na ďalší ročník celosloven-
ského podujatia Deň hvezdární a planetárií. Verejná prezentácia 
odbornej a popularizačnej práce týchto kultúrnych stánkov bola 
pripravená aj v Prešovskom samosprávnom kraji. 

Posledný marcový víkend bude patril Dňu hvezdární a planetárií

  Jeho tri hvezdárne v Prešove, Humennom a v Roztokoch si už tradične pre 
svojich návštevníkov pripravili to najzaujímavejšie z astronomických progra-
mov aj pozorovanie jarnej oblohy. To všetko v posledný marcový víkend.
  Deň hvezdární a planetárií sa uskutočnil aj vo vysunutom astronomickom 
pracovisku v Hvezdárni Roztoky, ktoré spravuje Podduklianske osvetové 
stredisko vo Svidníku. Verejnosť sa v sobotu 29. marca od 11. hodiny mohla 
tešiť na odborné prednášky, prezentáciu činnosti pracoviska, ale aj výtvarné 
workshopy. Pre návštevníkov tu bolo pripravené aj pozorovanie čiastočného 
zatmenia Slnka a po zotmení aj planéty Jupiter a Mars či ďalších objektov 
jarnej oblohy.
  Podujatie sa koná už tradične v období okolo jarnej rovnodennosti a pod pat-

ronátom Slovenskej astronomickej spoločnosti pri SAV, Slovenskej ústrednej 
hvezdárne v Hurbanovea v spolupráci so Slovenským zväzom astronómov. 
Aktivity pripravova-
né astronomickými 
zariadeniami v SR 
vychádzajú z dl-
horočnej tradície 
Európskeho dňa 
planetárií, ktorá 
bola založená v 
prvej polovici 90. 
rokov 20. storočia 
z iniciatívy pracov-
níkov planetária v 
talianskej Brescii.

(psk, pn)
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Čo premieta Kino Dukla?
MINECRAFT VO FILME

PIATOK 4. APRÍLA O 19. HODINE 
  Vitajte vo svete Minecraftu, kde vám kreativita 
pomáha nielen tvoriť, ba dokonca i prežiť! Garrett 
„Smetiar“ Garrison, Henry, Natalie a Dawn sú vtiah-
nutí cez tajomný portál do bizarne kockatého sveta 
bezbrehej fantázie. Aby našli cestu späť domov, 
budú musieť tento svet ovládnuť, a zároveň sa 
pustiť do dobrodružného pátrania po boku nekon-
venčného, no ostrieľaného remeselníka Stevea. 
Podarí sa im ochrániť mierumilovný Overworld pred 
nebezpečnou Malgoshou a jej armádou?
  Rok výroby: 2025, USA, slovenský dabing, ko-
média, dobrodružný, 101 minút, vstupné: 6 eur 

V PASCI
SOBOTA 5. APRÍLA O 19. HODINE 

Anthony Hopkins sa stáva Hannibalom 
Lecterom na kolesách a Bill Skarsgård jeho 

najnovšou obeťou. 
  Má to byť rýchla krádež. Mladý zlodej Eddie 
Barrish (Bill Skarsgård), ktorému to v živote 
príliš nevychádza, sa rozhodne ukradnúť luxus-
né SUV odstavené na opustenom parkovisku. 
Netuší však, že sa stane obeťou tajomného a 
neúprosného majiteľa Williama (Anthony Hop-
kins). Ten si svoje vozidlo upravil tak, aby mohol 
na mladom zločincovi vykonať vlastnú, zvrátenú 
verziu spravodlivosti. Eddie sa ocitá uväznený 
vo vozidle vybavenom sofi stikovaným mučiacim 
mechanizmom. S každou sekundou je jeho situ-
ácia čoraz bezvýchodnejšia a v plnej rýchlosti, v 
dokonalej hi-tech pasci, bojuje o život.

„Idú proti sebe v súboji dôvtipu - v boji na život a na smrť!“ naznačuje režisér 
David Yarovesky. V novom trileri V pasci Anthony Hopkins opäť predvádza 
sadistický šepot svojej bývalej postavy Dr. Hannibala Lectera, tentoraz v úlohe 
Williama - samozvaného strážcu zákona, ktorý si rovnako ako Lecter potrpí na 
slušné správanie. No zatiaľ čo Lecter si vyberal svoje obete podľa vlastných 
pravidiel, William je obzvlášť nekompromisný voči zlodejom.
  Násilie, Strach, Vulgarizmy, rok výroby: 2025, USA, české titulky, 82 
minút, triler, vstupné: 6 eur

AKO SA NÁM TO MOHLO STAŤ?!
NEDEĽA 6. APRÍLA O 19. HODINE 

SVOJICH PREDKOV SI NEVYBERÁME!
Réžia: Petr Zahrádka  •  Hrajú: Boleslav Polívka, Miroslav Donutil, Jitka Čvan-
čarová, Eva Leinweberová, Simona Lewandovská, Filip Červenka
  Po dlhých rokoch po Pelíškach sa Bolek Polívka a Miroslav Donutil opäť 

spájajú v bláznivej komédii! Dej fi lmu sa točí okolo 
stretu dvoch úplne odlišných rodín - aristokra-
tických Cimburk-Kolovratníkov a skromnejších 
Novákových, ktorí sa stretávajú pri príležitosti 
plánovanej svadby svojich detí. Budúca nevesta 
a ženích dajú ako darček svojim rodičom DNA 
testy, čo vedie k nečakaným a vtipným odhale-
niam, ktoré spochybnia ich rodinné predstavy a 
predsudky. Príbeh humorne skúma témy spolo-
čenskej triedy a identity a prináša satirický pohľad 
na rodinné   vzťahy.
  Rok výroby: 2025, Česká republika, komédia, 
100 minút, vstupné: 6 eur

KATAK: ODVÁŽNA VEĽRYBA
PONDELOK 7. APRÍLA O 16. HODINE

Nemusíte byť veľkí, aby ste boli odvážni.
Nemusíš byť veľký, aby si dokázal veľké veci

  Synopsa: Zoznámte sa s Katakom, malou veľrybou s veľkým snom! Zatiaľ 
čo všetci jeho kamaráti zbeleli, ako sa na dospievajúce veľryby patrí, Katak 

je stále sivý. Aby všetkým ukázal, čo v ňom 
naozaj je, a aby splnil želanie svojej milovanej 
babičky, vydáva sa na dobrodružnú a riskantnú 
cestu na ďaleký sever.
Na svojej ceste za dobrodružstvom stretáva 
zvláštne tvory, prekonáva nebezpečné ná-
strahy a získava priateľov, ktorí mu ukážu, že 
odvaha nie je o tom, aký veľký si, ale aké veľké 
máš srdce. Vydajte sa spolu s Katakom na 
nezabudnuteľný príbeh plný smiechu, napätia, 
priateľstva a odvahy byť sám sebou.
Pretože aj malá veľryba môže zažiť veľké 
dobrodružstvo!
  Rok výroby: 2023, Kanada, 82 minút, ani-
movaný, slovenský dabing, vstupné: 6 eur
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    SPOMIENKA

MESTO GIRALTOVCE         
v zmysle ustanovenia § 4 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej 

správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a

§ 5 zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom 
záujme v znení neskorších predpisov

v y h l a s u j e
výberové konanie na obsadenie funkcie 

riaditeľa Základnej umeleckej školy, Dukelská 53, Giraltovce.

  Písomnú žiadosť o zaradenie do výberového konania spolu s požado-
vanými dokladmi je potrebné doručiť do 25.04.2025.
  Bližšie informácie k požadovaným predpokladom na výkon pracovnej činnosti, 
zoznam požadovaných dokladov, informácie o spôsobe podania žiadosti o 
účasť na výberovom konaní,  ako aj doplňujúce informácie sú zverejnené na 
webovej stránke mesta Giraltovce www.giraltovce.sk.
  V Giraltovciach, dňa 13.03.2025

Ing. Pavol Tchurík, primátor mesta

MESTO GIRALTOVCE         
v zmysle ustanovenia § 4 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej 

správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a

§ 5 zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom 
záujme v znení neskorších predpisov

v y h l a s u j e
výberové konanie na obsadenie funkcie 

riaditeľa Spojenej školy, Dukelská 26/30, Giraltovce.

  Písomnú žiadosť o zaradenie do výberového konania spolu s požado-
vanými dokladmi je potrebné doručiť do 25.04.2025.
  Bližšie informácie k požadovaným predpokladom na výkon pracovnej činnosti, 
zoznam požadovaných dokladov, informácie o spôsobe podania žiadosti o 
účasť na výberovom konaní,  ako aj doplňujúce informácie sú zverejnené na 
webovej stránke mesta Giraltovce www.giraltovce.sk.

V Giraltovciach, dňa 13.03.2025

Ing. Pavol Tchurík, primátor mesta

Márne Ťa naše oči hľadajú, 
márne po tvári slzy stekajú.

odišiel si od nás, my ostali sme v žiali,
no navždy budeš v srdciach tých,

ktorí Ťa milovali.
Ten, kto Ťa poznal, si spomenie

a ten, čo mal rád, nikdy nezabudne...
31. marca 2025 sme si pripomenuli smutné dva 
roky, odkedy nás navždy opustil náš milovaný 

manžel, otec a dedko
JÁN JURČIŠIN ZO SVIDNÍKA

  
  Všetci, ktorí ste ho poznali, venujte mu spolu s 
nami tichú spomienku. 
S láskou a úctou spomínajú manželka Anna, dcéra Ingrid s rodinou, dcéra 
Gabriela s rodinou, dcéra Beáta s rodinou a ostatná blízka rodina

    SPOMIENKA
Čas ubieha a nevráti čo osud vzdal, 

v srdci zostanú len úcta, 
láska, spomienky a žiaľ...

1. apríla 2025 si pripomíname smutný rok, od-
kedy nás navždy opustil 

náš milovaný manžel a otec
MICHAL STOJAK 

  Všetci, ktorí ste ho poznali, venujte mu spolu 
s nami tichú spomienku. 
  S láskou spomínajú manželka, dcéra s rodi-
nou, syn a ostatná rodina

    SPOMIENKA
Nikdy nestratíš niekoho, 

koho nosíš vo svojom srdci.
Možno stratíš jeho prítomnosť, 

jeho hlas, jeho vôňu.
Ale to, čo si sa od neho naučil, to, 

čo Ti po sebe zanechal, to nestratíš nikdy.
5. apríla 2025 uplynie 18 rokov od smrti 

nášho milovaného otca a manžela
JÁNA MACKANINA ZO SVIDNIČKY 

  Tí, ktorí ste ho poznali, venujte mu spolu s nami 
tichú spomienku. 
  S láskou a úctou spomína smútiaca rodina  

Kto daroval krv? 
  V pondelok 24. a v stredu 26. marca 2025 prišlo na Hematologicko-transfúzne 
oddelenie svidníckej nemocnice darovať krv 40 bezpríspevkových darcov: 
  Diana Blanárová (prvodarca), Jozef Ruda (prvodarca), Miroslav Berežný 
(prvodarca), Petra Berežná (9), František Ščerba (27), Andrej Spišák (29), 
Jaroslav Vasičko (8), Marcel Olšav (11), Ľuboslav Hmurčík (12), Ľuboš Jac-
kanin (46), Ľuboš Kľoček (8), Jana Kľočeková (11), Viliam Hurný (5), Lukáš 
Keselica (6), Dorota Gajdoš Pituchová (19), Pavol Gajdoš (27), Damián Jenča 
(9), Milan Nábožný (7), Daniela Rudová (6), Jaroslava Mikulíková (9), Jakub 
Fedoreňko (6), Benedikt Breznoščák (2), Václav Mihaľ (11), Ondrej Slivka 
(51), Ján Dupnák (21), Anna Slivovičová (4), Peter Slivka (17), Štefan Teraz 
(56), Milan Poperník (13), Slavomír Rabský (5), Kristián Bahleda (5), Rudolf 
Rudý st. (6), Rudolf Rudý ml. (4), Timea Marusinová (10), Martin Zribko (15), 
Miloš Vanda (29), Erik Jaškanič (9), Nikola Papierníková (6), Ivana Šafránková 
(2), Peter Masica (18).                                                     Váš šľachetný čin! 
                     Územný spolok Slovenského Červeného kríža vo Svidníku 

    SPOMIENKA
Čas ubieha a nevráti čo osud vzdal...

V srdci zostanú len úcta, 
láska, spomienky a žiaľ.

31. marca 2025 uplynulo 7 smutných rokov, 
odkedy nás navždy opustil náš 
milovaný manžel, otec a dedko

MICHAL PETRAŠ ZO SVIDNÍKA
  Tí, ktorí ste ho poznali, venujte mu spolu s nami 
tichú spomienku.
  S láskou a úctou spomínajú manželka Eva, dcéry 
Vlasta, Petra, zať Rado, vnuk Radko a ostatná rodina   
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Finále MAHL už túto sobotu v poľskej Krynici - Svidník proti Bardejovu 

   Volejbalisti Svidníka sa tešia 
z piateho miesta. V mužskej 
volejbalovej extralige si ho 
vybojovali v dvoch zápasoch 
proti Prešovu. 

Svidníčania si vybojovali piate miesto

   Zverenci trénera Mariána Vitka ml. 
sa stali víťazom série o 5. miesto po 
tom, čo po víťazstve v Prešove trium-
fovali aj doma. Za zmienku stojí fakt, 
že cez hranicu 4 000 bodov sa v Niké 
Extralige dostal smečiar Svidníka 
Martin Sopko mladší.
   Rozhodovali: Tiňo a Soták - 150 
divákov.
   Zostava Svidníka: Bognár 7, R. 
Vitko 4, M. Sopko ml. 20, Matušovský 
7, Pietrzak 25, Damián Hnát 9, libero 
M. Vitko (Jurko 0, Malchev 0). Tréner: 
M. Vitko ml..
   Zostava Prešova: Barták 3, Su-
chanič 4, Tarabus 7, V. Rzyman 15, 
Ščerba 22, Pijáček 10, libero Falat 
(Vojček 0, Anderko 11, M. Červeň ml. 

0, Čoma 1). Tréner: E. Digaňa.
Hráči zápasu: Radovan Vitko (TJ 
Slávia Svidník) - Michal Ščerba (VK 
MIRAD UNIPO Prešov)
    Tréner TJ Slávia Svidník Marián 

Vitko ml. po víťaznom zápase a cel-
kovo po skončení sezóny povedal: 
„Okrem prvého setu sme diktovali 
tempo zápasu my. Malo to náboj 
východniarskeho derby. Dokázali sme 

sa zapnúť. Síce išlo „len“ o zápas o 5.  
miesto, ale zvládli sme to. Ďakujem 
chlapcom za celú sezónu a za každú 
loptu, čo v tréningu obetovali.“

 (ps)

TJ Slávia Svidník - VK MIRAD UNIPO Prešov 3:1 (-23, 18, 22, 23) - na zápasy 2:0

   V stredu 26. marca sa štyria žiaci a štyri žiačky 
Základnej školy Alexandra Pavloviča na Komenského 
ulici vo Svidníku zúčastnili na Majstrovstvách Slo-
venska žiakov a žiačok v mas-wrestlingu družstiev. 
Majstrovstvá Slovenska sa uskutočnili v ZŠ Bajkalská 
v Prešove.
   Majstrovstvá SR otvoril prezident Slovenskej 
federácie a zároveň člen výkonného výboru 
Svetovej federácie v mas-wrestlingu Ján Matej. 
Na úvod bola predstavená Janka Vašková ako 
najsilnejšia žena sveta a zároveň dvojnásobná 
majsterka sveta v absolútnej hmotnosti a záro-
veň čerstvá majsterka z Kirgizska. Spomínaná 
majsterka sveta sa zúčastnila ako hlavná aktér-
ka pri rozhodovaní majstrovstiev v mas-wrest-
lingu a bronzový medailista z Kirgizska Ján 
Sidorjak. Staršie žiaci získali celkovo 2. miesto 
v mas-wrestlingu jžiačok ako družstvo. O tento 

   Medzinárodná amatérska hokejová liga má pred sebou závereč-
né zápasy o medaily. V uplynulú sobotu 29. marca sa na Zimnom 
štadióne v Bardejove rozhodlo o tom, kto zabojuje o zlato a o 
Pohár hrdinov Dukly a kto bude hrať o 3. miesto. 
   O Pohár hrdinov Dukly a o zlaté medaily už túto sobotu 5. apríla na Zimnom 
štadióne v poľskej Krynici zabojujú hokejisti HK Lion Svidník a ich súperom 
budú hráči HK Partizán Bardejov. Tu sú výsledky sobotňajších semifi nálových 
zápasov.    

SEMIFINÁLE: 
HK PARTIZÁN BARDEJOV - HC HOKEJOMANIA SANOK 

6:2 (2:1, 3:1, 1:0)
Vylúčenia: 3-3, Presilovky: 0-0, Oslabenia: 0-0, Góly: S. Grohoľ 2, M. Miháľ 
2, M. Ondis, S. Hudák - M. Padiasek, L. Futryk.

HK LION SVIDNÍK - HK PANTHERS PREŠOV 
10:4 (3:2, 3:1, 4:1)

Vylúčenia: 9-4, Presilovky: 2-2, Oslabenia: 1-0, Góly: J. Vook 4, D. Zemanovič 
2, P. Sova, R. Majer, P. Španiel, L. Sabol / R. Vaško, A. Aust, S. Čorba, M. Guba. 
Zostava HK LION SVIDNÍK: J. Plaskoň - J. Fellegi, J. Vook, R. Majer, P. Sova, 
L. Sabol, D. Zemanovič, P. Bochnovič, J. Žofčín, M. Jusko, M. Popjak, M. Hlad-
ký, F. Šiba, M. Demjanovič, F. Palko, L. Vranovský, P. Španiel, I. Bochnovič.

PROGRAM FINÁLOVÉHO DŇA V SOBOTU 5. APRÍLA 2025
Zimný štadión KRYNICA

o 5. - 6. miesto: 12.00 hod.: 
HC KRYNICKIE DIABLY KRYNICA  - HK ORLIE PIERKA STROPKOV

o 3. - 4. miesto: 14.00 hod.: 
HC HOKEJOMANIA SANOK - HK PANTHERS PREŠOV

F I N Á L E: 16.00 hod.: 
HK LION SVIDNÍK - HK PARTIZÁN BARDEJOV

   Vstup na všetky zápasy Medzinárodnej amatérskej hokejovej ligy je 
zadarmo. Organizátori ligy ďakujú mestám BARDEJOV, STROPKOV, 
KRYNICA, SANOK a partnerom MAHL za celkovú spoluprácu v sezóne 
2024/2025.                                                                                            (mahl) 

Žiačky svidníckej ZŠ A. Pavloviča získali titul vicemajstra Slovenska v mas-wrestlingu družstiev
úspech sa postarali Vanesa Malačinová, Vivien 
Džavoronková, Ema Ducárová a Júlia Halajová.
Žiaci získali celkovo 3. miesto a to v zložení: 
Lukáš Olčák, Stephan Bojkas, Ľuboš Šlang a  
Oliver Čura. Súťaže sa zúčastnilo celkovo sedem 
družstiev základných škôl. 

Michal Klimik, učiteľ a tréner 
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SVÄTÉ OMŠE, LITURGIE A ZHROMAŽDENIA  

SALNER, Peter - ŠTELMACHOVIČ BUMOVÁ, Ivica: 
Politika a komunita. Bratislava, Marenčin PT 2024. 246 s.
  Kniha o vzťahoch medzi komunistickou mocou a židov-
skou komunitou v rokoch 1945-1992. Autori sa opierajú 
o poznatky z historických, archívnych a etnologických 
výskumov, využívajú aj údaje z umeleckej a memoá-
rovej literatúry a autentické spomienky pamätníkov, 
ktoré vytvárajú pestrý a presný pohľad na povojnové 
obdobie až do roku 1992. Skúmajú situáciu v židovskej 
komunite krátko po oslobodení, po návrate Židov, ako 
sa vyrovnávali s následkami holokaustu, ale aj ich kon-
takty s inštitúciami štátnej moci. Samostatná kapitola 
je venovaná politickým procesom na Slovensku, ale 
tiež sebaobranným reakciám židovských inštitúcií a 
jednotlivcov (emigrácia, „život s maskou“, lojalita atď.). 
V ďalšom texte sa autori zaoberajú refl exiami šesťdesiatych rokov, obdobím 
normalizácie a situáciou židovskej komunity po novembri 1989.

DUSÍK, Gejza (1.4.1907-6.5.1988)
  Bol slovenský hudobný skladateľ. Patrí medzi priekopníkov slovenskej popu-
lárnej hudby a spolu s Pavlom Braxatorisom a Františkom Krištofom Veselým 
patrí medzi spoluzakladateľov slovenskej operety. Rodiskom priekopníka 
slovenskej populárnej hudby Gejzu Dusíka je Zavar. Tu sa narodil 1. apríla 
1907. Po maturite v roku 1928 absolvoval štyri semestre Lekárskej fakulty 
na univerzite v Bratislave. Keďže už v čase gymnaziálnych štúdií napísal 
viacero tanečných piesní, ktoré sa stali veľmi obľúbené, medicínu zanechal 
a rozhodol sa venovať iba hudbe. Odišiel študovať na Nové viedenské kon-
zervatórium kompozíciu. Strávil tam takmer päť rokov. Ešte pred absolvova-
ním konzervatória, už v roku 1935, mala v Slovenskom národnom divadle v 
Bratislave premiéru jeho prvá opereta Tisíc metrov lásky. Za ňou nasledovali 
ďalšie, asi 250 tanečných piesní, hudobných komédií a operiet, z nich je vari 
najpopulárnejšia Modrá ruža. I keď pôsobil na poli zábavného žánru, vklad 
Gejzu Dusíka do hudobnej moderny ako tvorcu slovenskej národnej operety 
je veľmi významný.

DURASOVÁ, Marguerite (4.4.1914-3.3.1996) 
  Bola významná francúzska spisovateľka, dramatička, scenáristka a režisér-
ka. Vlastným menom Marguerite Germaine Marie Donnadieu. Narodila sa vo 
francúzskej Indočíne. Vyštudovala politickú ekonómiu v Paríži. Debutovala 
románmi Nehanebníci, Námorník z Gibraltáru či Hrádza na Pacifi ku. Boli to 
knihy z jej prvého tradičného obdobia. V neskoršej tvorbe už vidno jej odpor a 
vzburu proti konvenciám a chudobe, ale aj bezmocnosť človeka. Nasledoval 
román V ďalšom období, knihy Moderato cantabile a Letný večer - pol jede-
nástej.  Vo svojom písaní sa odkláňa od reality a realizuje sa vo svete fi lmu. 
Napísala autobiografi cký román Milenec, za ktorý jej udelili Goncourtovu cenu. 

Stretnú sa dvaja muži a jeden druhémuhovorí:
- Neuveríš, čo sa mi stalo. Poslal som ženu po zemiaky a zrazilo ju auto.

- Preboha, a čo budeš teraz robiť? - Neviem, asi ryžu.

RÍMSKOKATOLÍCKA FARNOSŤ SVIDNÍK
   Utorok 1. apríla: 18.00 ZBP Sergej s rod., Streda 2. apríla: 6.30 + 
Rastislav, 18.00 + z rod. Petríkovej, Štangovej, Štvrtok 3. apríla: 6.30 + 
Ján, Anna, Jozef, 18.00 ZBP Alena, Marianna s rod., Adorácia, Piatok 4. 
apríla: 6.30 + Ján, Anna, 18.00 ZBP Dávid s rod., Sobota 5. apríla: 8.00 
Za Ružencové bratstvo, v Domove dôchodcov o 15.30 + Juraj, Anna, v 
Nemocnici o 17.00 + Maxim, Nedeľa 6. apríla: 8.00 + Irena, 10.30 ZBP 
Anna a Ján (70 rokov života). 

OZNAMY: 
   V tomto týždni máme prvý piatok v mesiaci. Spovedať budeme ako je 
zvykom pol hodinu pred rannými sv. omšami o 6.00 a hodinu pred večernými 
sv. omšami o 17.00. Veľkonočné spovedanie nahláste v zakrestii kostola. 

GRÉCKOKATOLÍCKA FARNOSŤ SVIDNÍK - MESTO
   Utorok 1. apríla: 12.00 * Božena s rod., 18.00 * Anna s rod., Streda 2. 
apríla - zdržanlivosť od mäsa: 18.00 * Peter, Valéria, Natália, Liturgia vo-
pred posvätených darov, Štvrtok 3. apríla: 12.00 † Jozef / † Jozef Fecenko 
(40 dňová lit.), † Ján, Anna, Zuzana, Veronika, Monika, Eucharistická 
adorácia od 13:00, 17.15 Ruženec za závislých s komunitou Cenacolo, 
18.00 † Ján, Štefan, Helena, Piatok 4. apríla - zdržanlivosť od mäsa: 6.30 
pôstna Utiereň, 17.00 Kláštor sestier Baziliánok - lit. vpd, 17.00 Krížová 
cesta - seniori, 18.00 † Anna / † Arcibratstvo Ruženca, liturgia vopred po-
svätených darov, 19.30 Stretnutie mládeže, Sobota 5. apríla: 7.00 * Anna, 
Michal, Dávid, Matúš, Zuzana, Akatist k Bohorodičke, 18.00 Modlitby chvál 
so Spoločenstvom Dvaja Traja v Kristovi, Nedeľa 6. apríla: 7.40 Akatist k 
Bohorodičke, 8.00 * Za farnosť, Lit. sv. Bazila Veľkého, 10.30 * o. Miroslav 
s rod. csl. lit. lit. sv. Bazila Veľkého, Večiereň od 17:00, 18.00 * Jozef a 
Anna (poďakovanie za 70 rokov života). 

OZNAMY: 
   Štvrtok - Jubilejný deň od 11:00 spovedanie - 12:00 liturgia, 17:00 
spovedanie a ruženec za závislých a ich rodiny - 18:00 lit. 19:00 jubilejný 
moleben a svedectvo laikov pozvaných hostí - komunita Cenacolo. 20:00 
požehnávanie kňazmi, 22:00 - Kajúci kánon Andreja Krétskeho - 24:00 lit. 
pri sviečkach a modlitba žalmov. * Piatok od 8:00 spovedanie chorých. * 
Sobota - Modlitby chvál so spoločenstvom Dvaja traja v Kristovi; tentokrát 
s hosťami z laickej, katolíckej, misijnej komunity KASIH - House of mission 
(poľsko-slovensko-malajzijská zostava), ktorí sa podelia so skúsenosťami 
z misií doma i v krajinách sveta a so slovom na tému: Moc Božieho slova. 

GRÉCKOKATOLÍCKA FARNOSŤ SVIDNÍK - ZÁHRADNÁ
   Utorok 1. apríla: 17:00 Za zdravie a Božie požehnanie pre Margitu s rod., 
Streda 2. apríla: 17:00 + Ján, Michal, Mária, Margita, Olena, Štvrtok 3. 
apríla: 07:00 Za zdravie a Božie požehnanie pre Drahoslavu s rod., Piatok 
4. apríla: 16:15 Krížová cesta; 17:00 Za zdravie a Božie požehnanie pre 
Marcela a Kristínu, Sobota 5. apríla: 07:00 + Vasiľ. Mária, Nedeľa 6. apríla: 
09:00 Za farnosť; Zbierka KBS na pomoc prenasledovaným kresťanom. 

PRAVOSLÁVNA FARNOSŤ SVIDNÍK
   V nedeľu a vo sviatky o 7.30 hod. utreňa, o 9.00 hod. sv. liturgia, počas 
týždňa: pondelok, utorok o 6.00 hod. sv. liturgia -  prot. Ján Pajkoš, streda, 
štvrtok, piatok, sobota o 6.00 hod. sv. liturgia - prot. Ján Sovič, Večerné 
bohoslužby od pondelka do soboty sa konajú o 17.00 hod. Nedeľnú večerňu 
slúžia duchovní striedavo.

SÁLA KRÁĽOVSTVA - JEHOVOVI SVEDKOVIA 
   Zhromaždenia Jehovových svedkov sa konajú v sále Kráľovstva na Ul. 
Festivalovej, č. 2042 vo Svidníku. 


